Bileske Fonksiyon Calisma Kagidi

1. f(x) =4x+1 ve g(x) = x% — 3 olarak veriliyor. Buna gére,
a) (fog)(x) nedir?

b) (gof)(x) nedir?

c) (fof)(x) nedir?

d) (gog)(x) nedir?

2. f(x) =3x—2veg(x)=1— 2x olarak veriliyor. Buna gére,
a) (fog)(2) kagtir?

b) (gof)(—3) kagtir?

c) (fogof)(—2) kagtir?
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3. f(x) = xx:ve g(x) = 5x — 1 olarak veriliyor. Buna gére, (f "10g)(2) kagtir?

4. f(x)=2x+5veg(x) = % olarak veriliyor. Buna gére, (f "tog)™1(3) kagtir?

5. (fog)(x) = 3x + 4ve g(x) = 2x — 1 olduguna gore, f(x) nedir?

6. (fog)(x) =4x — 1ve f(x) = 3x + 2 olduguna gére, g(x) nedir?
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